

天堂告诉那些 难以宽恕他人的人

2006年12月13日

耶稣

当我看到你抽出一点时间阅读这些文字，我是多么喜悦。我是天主。我是完美的，然而你阅读我的话的简单举动还是光荣了我。你对我来说很重要，你对我的家庭 – 也就是包含了一切良好意愿的人类家庭来说也很重要。因为我爱你，也因为我需要你的帮助，我希望给你机会在你心中找到更大的平安。显然，很多人都受到一些隐藏伤口的折磨。这些伤口愈合的唯一方法就是受伤的人宽恕那些给了他们伤口的人。亲爱的孩子，这可能很困难。当一个伤口在一颗心上安了家，它就会舒服的住在那里。但它必须被解除、被拔走。宽恕的意愿和宽恕的精神都是必须的，因为正是它们让伤口觉得不舒服。然后，伤口就开始离开原位。这会重新唤醒疼痛，但这种疼痛只是暂时的，它只会持续到伤口被完全移除。

我希望你现在就开始这个过程。如果你在宽恕的过程中和我一起，你就会发现宽恕将淹没你的整个心灵。我有能力治愈你的每一道伤口。如果你只依靠自己的力量来做这件事，你就不会成功，而且你会发现你将被苦闷所围困。苦闷是我的敌人的本性。宽恕是我的秉性。而你，天主心爱的孩子，希望自己的心得到平安。只有迈进良善的溪流，你才会找到平安。我渴望你能在这条圣恩的溪流中沐浴，让我带走你所有的痛苦与伤口。这样，留在你灵魂内的，只有喜乐。这份喜乐，这份天国的平安，在你接受自己的缺点和别人的缺点时，你就会得到。你知道了吗，我的朋友，如果你肯接受别人的缺点与罪过，你对自己的态度也会有所缓和。我爱你。我接受你。我需要你接受自己，这样你就会在我的王国里找到平安。同时，正是通

过宽恕别人，你才会接受你自己的人性。

圣付天娜

唉，我们在世间真是受尽痛苦。我们是那么容易受伤，不是吗？人性让我们脆弱不堪，痛苦也奴役着我们。我的朋友们，耶稣渴望从奴役你们的伤痛中治愈你们。你可能还在为很久以前发生的某件事而痛苦。现在，耶稣正向你倾注一股圣恩的洪流，因为他想让他钟爱的孩子得到平安。如果一个人拥有平安，那么在服务天主时就不会带着私心。这个世界曾经有过不同的历史时期。在这些不同的时期，耶稣降下了不同的恩宠，总是顺应当时的需要。换句话说，耶稣了解他的子民需要什么，并按照他们的需要给予。此时此刻，我们的主看到世间的灵魂那么痛苦。巨大的黑暗使人们变得难以接受他人，许多人都背负着他们早就应该抛下的沉重负担。天主的子女都已习惯以自我为中心，而忘记了他人的感受。这种习惯阻碍了許多人从他们的伤痛中痊愈。耶稣现在希望为天主的子女降下天国的援助，使他们冲破这片迷雾。你曾经被别人伤害过。天堂是了解这一点的。现在就是原谅那些伤害你的人的时候。耶稣是无限慈悲的，这一点毋庸置疑，但天主同时也是公义的。那些伤害过你的人会得到天主的判决。你想要这样吗？你渴望这样吗？我的朋友，没有人能逃过天主的判决。那么，从你自己所犯的罪的角度来看，这个判决会将你置于何处呢？你能说你毫无过犯吗？你以前是不是也伤害过别人？请诚实的回答这些问题，我会让天主点亮你的灵魂，因为从罪恶的角度来说，你和那些曾伤害过你的人是一样的。可能你受到的伤害是深重的。可能伤害了你的恶行远远超过了你所犯的任何错误。平静下来吧。天主将平息一切错误，那些伤害了你的人也将不得不面对他们所做的一切。我们现在所关心的是你的成长，如果你不从内心接受宽恕，你的成长将受到阻碍。请告诉耶稣你愿意宽恕，他就会开始在你身上工作。但如果你不愿意宽恕，我也能理解。如果是那样，你就要向耶稣寻求宽恕的意愿。耶稣热爱这样的祈祷。请不要认

为你不配做这样的祈祷。你要这样说：“耶稣，我非常生气，非常受伤。你要好好的为我疗伤，使我至少能开始宽恕的过程。”这样的行动让耶稣的心无比喜乐，他会告诉天父这是一个他可以治愈的灵魂。换句话说，我要告诉你的是，你没有理由坚持在苦闷中生活。是时候让你的苦闷离开了。我们会支持你，帮助你。

圣付天娜

我的朋友，你有一个绝佳的机会。耶稣现在向你承诺，他会负责把你治愈。这份治愈来自天堂 – 灵魂和精神从痛苦中解放的地方。这并不是一个可以从世间获得的东西，因为只有来自天国的力量才能做出这些承诺，并发出恩宠。我在世间流下过许多眼泪。不要害怕眼泪。眼泪滋润灵魂，使它增加美德与圣洁。眼泪是治疗的征兆。有时，当一个人流泪的时候，伤痛也随着眼泪一起流走了。对伤痛说再见吧！并欢迎宽恕的到来。

宽恕能带来什么？我这就告诉你。宽恕带来平安。宽恕带来自我接受，因为你可以说：“是的，在我身上发生了这样一件坏事。是的，那是一件伤心事，我也因为它饱受痛苦。”但马上，你就会停下这种论调，接着说：“不。我不能允许这个伤痛阻碍我的善良。不，我不能允许它使我的人生离开天主的旨意。我不能因为有人对我做了坏事就对别人做坏事。如果我这样做，我就是被愚弄了。”

看到了吧，我的朋友，苦闷会把你带上你应走道路的相反方向。请走我们的路吧，这条路通向天堂，你将获得喜乐。敌人想把你带走，他们鼓励你坚持你的个人公义和愤怒。你知道并不是耶稣让你坚持愤怒的，而是他的敌人 – 他们也是你的敌人。

圣付天娜

问自己一个问题：“我在生耶稣的气吗？”如果你回答：“是，”那么你就要告诉耶稣这一点，并在内心深处静静的与耶稣谈一谈。这里只有一位格斗者，我的朋友，因为耶稣绝对没有生你的气。在这种情况下，你是自己单打独斗。日复一日，你便会成为一个反对天主的人，回想每一件天主没有阻止的伤害。有时你会心软，但马上你又会罗列出天主对你的所有过失，于是回头重新支持你的选择，肯定你的决定，对天主不理不睬，甚至跟他对着干。如果你能看见我，你就会看到我正悲伤的摇着头。你永远不可能成功。这件事需要终止。我想说：“马上结束这样的举动吧！”但我怎能命令你呢？你可能会说：“付天娜是谁？凭什么带着上级的口气对我说话？付天娜并不了解我的痛苦，如果她了解的话，她会跟我一样生天主的气的。”

你错了。我不会跟你一样生天主的气，因为我认识天主。我在天堂与耶稣联合，并充满了他对我的爱。在我充满他对我的爱的同时，我也充满了他对你的爱，因为这是同一个爱，从同一个源泉发出，容纳了我们所有人。你明白了吗？在我为你解释这一点的时候，你会尽量听我说吗？

我永远存在于天主的心里。你也永远存在于天主的心里 – 是这样的 – 天主创造了你，他不会停止爱你。他痴心的迷恋着你的每一部份，每一种性格，以及未来的每一种可能性。你的愤怒、你的伤痛、和你的罪恶，从来没有减少他对你的爱。这根本是不可能的。天主永远不会弃绝他的任何一个子女。而是，他的子女弃绝了他。我亲爱的朋友，你就像一个小孩子双臂交抱着坐在生日聚会的一个昏暗的角落。你在天堂也会这样吗？你会来到天堂却拒绝加入我们的喜乐吗？不会，你不会的。你将在炼狱处理你的痛苦。现在，你可能对我生气了。你说：“更多的不公！付天娜在威胁我！”我不是在威胁你。你是我的小兄弟、小姐妹，天主给我这份任务，让我帮助你摆脱你的伤痛，并允许他用他的宽恕取代你的伤痛。为完成我的任务，我用了最有力的武器，那就是真理。你在天堂有很多朋友，他们都希望你能马上开始宽

恕的过程，这样，当你的肉身死亡时，你便可以直接来到天堂。我希望你能这样。耶稣也希望你能这样。我们这里很多人都在为你工作。难道你还不想回到完整的样子吗？我非常爱你。我了解一切使人痛苦的沉重负担。静静的坐下来，让我们在你的灵魂深处，一起开始这项工作吧！

圣母

我与你在一起，我的孩子。我在你的一切痛苦中，我也理解你为何那么难过。天堂看得到一切。这一点应当使你觉得慰藉，因为天堂完全接受人性。我心爱的孩子，天堂是为你而创造的。让我来提醒我那小小的、受伤的孩子吧。天主为你而创造了天堂。那是你的家。如果你接受耶稣，你死后就会到这里来。现在就接受他吧，这样你就会在你的有生之年与我们 – 渴望救赎你的人们紧密结合。我现在要向你解释一些事，帮助你明白你的处境。你很难宽恕，这可以理解。我必须宽恕那些把我的儿子钉在十字架上的人。我对耶稣的爱和对他的尊重是彼此结合的，我在世的生命就是这样。他总是为天主的子女服务。他总是先看到人性的好处，为了每个人不惜牺牲一切。他的爱是完美的，没有一点自私。是的，我全心全意爱着他。在他面前，我的心只能融化在对他的爱中。当他被钉在十字架上时，以及之前他被不公平的惩罚和诽谤时，我的心碎了。在他死去的那一刻，我的心停止了跳动，也停止了痊愈和再爱的能力。但全能的天主把宽恕的恩宠赋予我 – 也只有借着他的恩宠 – 我才能在没有我儿子陪伴的情况下继续我在世的生活。我要说的是，在这件事上，你不要觉得需要天主的帮助使你难堪。我，同样需要天主的帮助。天主在我心中播下了宽恕的种子，他也会对你做同样的事。这是对你最后一句爱的话。记住你曾经伤害过我们的耶稣，然而耶稣心甘情愿宽恕了你。

耶稣温柔的爱着你。你要像耶稣宽恕你一样宽恕他人，这样你就会了解天堂的平安。我们会帮助你的。我就在你的身边，并永远不会离开你。